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SZULETESNAP

Gydjtse tablazatba csoportja tagjainak, ismerGseinek szliletésnapjat, vagy importalja a
szuletesnap.txt allomanyt! Az A1:B1 tartomany tartalma: ,Név”, ,Szlletett”. Munkajat
mentse szuletesnap néven a tablazatkezel§ sajat formatumaban!

A C1 celldba irja be: ,,Sz. nap”, a C oszlopban hivatkozzon a B oszlop adataira! A cellak
formdatumat allitsa be ugy, hogy a celldkban az jelenjen meg, hogy a sziiletésnapok a hét
melyik napjara estek!

A D oszlopban a felirat ,,Napos”. Az oszlopban szamitsa ki, hogy hany napja sziilettek az
emberek!

Az E oszlopban —a felirat ,, Kora” — szamitassal adja meg, hogy ki hany éves (betoltott évek
szama)!

Az F:H oszlopokban bontsa fel a datumokat évre, hénapra és napra!

Hatdrozza meg, hogy a listaban felsorolt személyeknek mikor lesz a kovetkezd sziiletés-
napja! Ehhez:

a) az | oszlopban adja meg, hogy mikor Ginneplik idén a sziletésnapjukat!
b) a J oszlopban adja meg, mikor tGinneplik a kovetkez6 évben sziiletésnapjukat!

c) a K oszlopban az el6z6 értékek koziil az elkovetkezd legkdzelebbi datumot jelenitse
meg (akinek az idei mar elmult, annak a kovetkez6 évit)!

Adja meg az L oszlopban a kort az évekbdl szamitva! Hasonlitsa 6ssze az eredményeket
az E oszlopban szamitott értékekkel!

Az M oszlopban szamitassal adja meg, hogy ki melyik évszakban sziiletett!

Az N:O oszlopban adja meg fliggvénnyel, hogy a hét hanyadik napjan, illetve milyen na-
pon sziilettek a listdban talalhatd személyek!

Készitsen kimutatast arrél, hogy hanyan szilettek az egyes évszakokban!

Készitsen kimutatast az O és C oszlop alapjan, hogy hanyan sziilettek a hét egyes napjain!
Magyarazza meg a tapasztaltakat!

Abrazolja diagramon, hogyan oszlik meg a sziiletések szdma az évszakok kozott!
Kétféle szamitasi modszerrel hatarozza meg a kovetkezbket:

a) kit kell legkozelebb felkdszonteni;

b) ki a legfiatalabb;

c) ki a legidGsebb!

irjon minden oszlopba fejléc feliratot, formdzza munkajat a minta alapjan!
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